

VÝZVA PRO PŘEDSTAVENSTVO KAPITÁLOVÉ SPOLEČNOSTI VODOVODY A KANALIZACE ZLÍN, A.S.

Statutární město Zlín si jako veřejnoprávní korporace, krajské město a majoritní akcionář kapitálové společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s., plně uvědomuje důležitost a výjimečnost svého postavení i odpovědnost z pozice majoritního akcionáře plynoucí.

S ohledem na řečené statutární město Zlín jasně deklaruje svoji pozici majoritního akcionáře a vyjadřuje svoji vůli plně a zodpovědně vykonávat svá akcionářská práva.

Současně prohlašuje a svými kroky i prokazuje maximální snahu o stabilizaci a harmonizaci vnitřních poměrů v dané společnosti s cílem maximalizovat pozitivní dopady jak pro jednotlivé akcionáře a zákazníky společnosti, tak pro společnost samotnou.

Splnění cíle, které statutární město Zlín od společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s., očekává, je dostát svým závazkům jakožto poskytovatele strategických služeb v regionu a vytvořit optimální podmínky pro své fungování a realizaci veškerých potřebných a vhodných kroků, vedoucích k ochraně akcionářských práv statutárního města Zlína a zamezení možné destabilizace společnosti a možnému vytvoření právní a majetkové nejistoty pro všechny akcionáře.

Vzhledem ke zmíněnému statutární město Zlín v souladu se zásadou péče řádného hospodáře a usnesením Rady města Zlína ze dne 23.3.2015, č. usn. 1/2MR/2015 vyzývá představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, aby:

- urgentně realizovalo veškeré potřebné kroky a jednání vedoucí ke stabilizaci a konsolidaci společnosti prostřednictvím ukončení veškerých aktuálně vedených soudních sporů, v nichž je společnost účastníkem, a to primárně smírnou cestou formou dohody stran předmětných soudních sporů, zjm. pak:
- intensivně jednalo se společností Moravská vodárenská, a.s., o úpravě smlouvy o pronájmu a provozování vodárenské infrastruktury, uzavřené mezi společnostmi Vodovody a kanalizace Zlín, a. s. a Moravská vodárenská, a. s., s cílem v daném čase a prostoru maximální optimalizace smluvních ujednání ve prospěch společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s., zjm. narovnání poměru zisků a investic stran smlouvy s tím, že nesmí dojít k negativním dopadům do výše vodného a stočného v neprospěch občanů,
- v souladu se zásadou péče řádného hospodáře realizovalo veškeré kroky vedoucí k interní stabilizaci společnosti, vytvoření návrhu dohody, jejímž prostřednictvím a na jejímž základu budou ukončeny aktuálně vedené soudní spory, jichž je společnost účastníkem, a realizovat uzavření této dohody v co nejbližším termínu.

Ve Zlíně dne 7.4.2015


MUDr. Miroslav Adámek
primátor




Mgr. Patrik Kamas
náměstek primátora